
Доналд Трамп: Иран треба да подигне белу заставу у знак предаје, знају шта не треба да раде
уторак, 05 мај 2026 22:21

Председник Сједињених Америчких Држава (САД) Доналд Трамп оспорио је данас
војне способности Ирана и рекао да Техеран треба да се преда "махањем белом
заставом", али да има превише поноса за то.

  

  

Трамп је новинарима у Овалној канцеларији Беле куће рекао да је војска Ирана сведена
на ситно наоружање са могућношћу слабије пуцњаве и да Техеран приватно жели да
постигне договор, упркос, како тврди, звецкању оружјем, преноси агенција Ројтерс.

  

"Они се играју, али дозволите ми да вам кажем, желе да направе договор. А ко не би,
када вам војска потпуно нестане?" рекао је он.
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На питање шта би Иран требало да уради да би прекршио примирје, Трамп је рекао: "Па,
сазнаћете, јер ћу вам јавити".

  

"Они знају шта не треба да раде", додао је Трамп.

  

Министарство одбране УАЕ: Иран лансира дронове и ракете, пресрећемо нападе

  

Иран је лансирао напад на Уједињене Арапске Емирате (УАЕ), које Абу Даби одвраћа,
саопштило је данас Министарство одбране те земље.

  

Противваздушна одбрана УАЕ одвраћа нападе Техерана, а националне службе за хитне
случајеве упозоравају грађане да остану "на безбедном", преноси Би-Би-Си (ББЦ).

  

УАЕ су јуче, како тврде званичници, пресреле 15 иранских ракета и четири дрона.

  

Напади су примећени синоћ у луци Фуџаира на североистоку земље.

  

Иран оптужио САД да су убиле пет цивила у Ормуском мореузу

  

Иран је оптужио САД да су убиле пет цивила у Ормуском мореузу, тврдећи да су њихове
снаге напале путничке бродове, а не бродове који припадају Исламској револуционарној
гарди (ИРГЦ), како су тврдили Американци.

  

Ова тврдња је у супротности са изјавом америчког адмирала Бреда Купера, који је рекао
да су снаге Централне команде (ЦЕНТЦОМ) потопиле шест ИРГЦ бродова који су
покушали да ометају америчку мисију спровођења насуканих бродова из Ормуског
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мореуза.

  

Америчка операција, названа "Пројекат слобода", уздрмала је крхко примирје постигнуто
између Ирана и САД 8. априла и обновила страх од могуће ескалације.

  

Ирански државни емитер ИРИБ цитирао је неименованог иранског војног команданта
који је рекао да је Техеран покренуо истрагу након америчких тврдњи о нападима на
бродове ИРГЦ-а.

  

Наводи се да је, иако ниједан од бродова ИРГЦ-а није погођен, истрага утврдила да су
америчке снаге напале два мала брода са људима који су се јуче кретали од Хасаба на
обали Омана према обали Ирана, преноси Ал Џазира.

  

Командант је рекао да су у нападима бродови уништени, а убијено пет цивила, путника.

  

Додао је да САД морају бити позване на одговорност за свој злочин.

  

Америчке војне снаге нису одмах дале коментар.

  

(Бета)

  

 3 / 3


